

共襄十周年庆典 | 2020 保时捷高尔夫巡回赛中国总决赛完美收官



PORSCHE



12月5日，第十届保时捷高尔夫巡回赛中国总决赛在海南万宁激情开杆。来自全国19个城市和地区的巡回赛精英选手脱颖而出，汇聚神州半岛高尔夫球场，以球会友、挥杆夺耀，共襄保时捷高尔夫中国赛区十周年这个具有里程碑意义的盛事。今年虽然面临疫情挑战，但是各地保时捷中心在做好疫情防控的基础上，组织了多场精彩纷呈的分站赛。

作为具有世界一流水准的业余高尔夫赛事，保时捷高尔夫巡回赛在车迷、球友的热情参与中成功走过了十个赛季，完美呈现了一场场精心打造的品牌专属体验。多年来，保时捷高尔夫巡回赛不仅为志趣相投的车迷及球友提供了分享交流的绝佳平台，同时也传递了保时捷品牌追求时尚运动、打造精致生活的理念。

精英选手在决赛中竞相挥杆









保时捷中国总裁及首席执行官严博禹博士（Dr. -Ing Jens Puttfarcken）：“今年对于保时捷中国高尔夫巡回赛来讲，是特殊且极具历史意义的一年，这项比赛伴随着我们共同走过了十年的精彩历程。即使面对疫情阻碍和来自整体市场环境的重重挑战，我们今年仍在赛场上和赛场外都获得了不错的成绩。中国仍保持保时捷全球最大单一销售市场地位。未来，我们将继续以创新为动力，为用户提供超越期待的多元化品牌体验。而高尔夫运动便是打造保时捷多元化体验的重要实践之一，其在力量、精准乃至对技术精益求精等方面都与保时捷所秉持的理念完美契合。”



保时捷中国总裁及首席执行官严博禹博士在开球仪式上致辞

今年 5 月至 10 月，保时捷中国与各保时捷中心已联袂呈现了 19 场入围资格赛。无论是资格赛还是总决赛，每一位参赛者在保时捷运动精神的感召下都饱含激情挥杆角逐，纵享高尔夫运动的无限魅力。

总决赛采用史伯特记分法（**Stableford System**）和新新贝利亚差点计算法（**New New Peoria System**），经过一整天激动人心的技巧与耐力的考验，三个组别的优胜者最终产生：总杆冠军由来自上海浦东保时捷中心的夏丹女士夺得。净杆 A 组冠军由来自浙江金华保时捷中心的韩镇权先生摘取。净杆 B 组冠军由来自东莞南城保时捷中心的郑会平先生获得。女子净杆冠军奖牌由来自上海闵行保时捷中心的姜粉善女士收入囊中。他们不仅是技术最棒的高尔夫球手，也是完美诠释了保时捷品牌价值的车主。



保时捷中国首席运营官萧达先生及赞助商代表与 2020 保时捷高尔夫巡回赛中国总决赛冠军选手合影

全球高球科技发展的先驱之一泰勒梅高尔夫 (TaylorMade Golf)、世界知名的音响品牌 Bose 以及源自 1860 年的瑞士奢华制表品牌泰格豪雅 (TAG Heuer) 等与保时捷品牌有着深厚渊源的合作伙伴,在本年度赛事举办期间提供了鼎力支持,共同打造并传递了保时捷追求卓越、时尚的最佳生活理念。

颁奖晚宴上的保时捷新款 Panamera 以及总决赛期间其他车型展示







作为保时捷专属打造的众多高端体育赛事之一，保时捷高尔夫中国巡回赛延续了保时捷品牌追求至臻驾驶体验和精致生活态度的精神。无论在公路、赛道还是绿茵场上，保时捷凭借细致周到的服务、人性化的全面服务理念、极具创新的设计风格、精密工艺和尖端技术，赢得了中国市场与消费者的尊重与认可。未来，保时捷将不忘践行对中国消费者的长期承诺，致力于为中国消费者带来更多、更好的产品和至臻服务，以及超越客户期待的专属品牌体验。



PORSCHE NEWSROOM

保时捷新闻中心

长按识别二维码并关注